

**ІНСТРУКЦІЯ**  
**Для застосування препарату**  
**Добавка дієтична «SANIMAN» («САНІМАН»)**  
ТУ У 10.8-39499966-001:2016 «Добавки дієтичні на рослинній основі»

**Склад:** калган корінь, ліщина лист, дев'ятисил корінь, лист подорожнику, квіти ромашки, чебрець трава, череда трава, діоскорея ніппонська корінь, кора тополі, кора клена канадського, береза гілки, м'ята трава.

**Рекомендовано вживати до раціону харчування** – як додаткове джерело біологічно активних речовин. Сприяє нормалізації функціонування передміхурової залози та нормалізації функціонування репродуктивної системи у чоловіків.

**Калган корінь:** містить дубильні речовини, флавоноїди, органічні кислоти, жирні кислоти, вітаміни, в тому числі велику кількість вітаміну С, глікозиди, камедь, смоли і віск, багатий набір мікроелементів. Застосовується при лікуванні різних дисфункцій сечовидільної і статеві системи. Чинить протимікробну, протизапальну і протинабрякову дію, має тонізуючий ефект, активізує імунні сили. Стимулює наповнення артерій кров'ю і надходження її до органів малого тазу.

**Ліщина лист:** містить дубильні речовини, ефірну олію, пальмітинову кислоту, сахарозу. Рекомендовано під час лікування аденоми передміхурової залози, для посилення сечовиділення, сприяє зняттю запальних процесів в організмі чоловіків і налагодження діяльності кровоносної системи в органах малого тазу.

**Дев'ятисил корінь:** містить ефірну олію (до 3%), інуліни (до 44%), сліди алкалоїдів, сапоніни, слиз. Має загальнозміцнюючі і протизапальні властивості. Позитивно впливає на склад насінної рідини, підвищує живучість і рухливість сперматозоїдів. Рослина володіє слабким сечогінним ефектом. Дев'ятисил можна застосовувати при затримці сечі, хворобах нирок, сечового міхура.

**Лист подорожнику:** в своєму складі має глікозид аукубін, гіркоти та дубильні речовини, емульсін, каротин, алкалоїди, інвертін, сапонін, нікотинову і аскорбінову кислоти, калій, вітаміни С і К. Застосовується при лікуванні чоловічого безпліддя, пробуджує чоловічі гормони, знижує тиск крові в паховій зоні, бореться з урологічними проблемами.

**Ромашка цвіт:** суцвіття містять ефірні олії, флавоноїди, кумарини, глікозиди (герніарин, умбелліферон) органічні кислоти вільні (саліцилова, ізовалеріанова, антимисова, каприлова), слизові і дубильні сполуки, фітостерини, вітаміни, каротин, аскорбінову кислоту, білкові сполуки, камедь, холін, гіркоти. Чинить протизапальну, антибактеріальну дію. Застосовується при боротьбі з простатитом та аденомою простати.

**Чебрець трава:** крім ефірних олій містить цілий спектр корисних речовин — флавоноїди, камідь, жири, дубильні речовини, смоли, гіркоти, олеонолова, тригерпенова, тимунова, урсолова, кавова, хінна, хлорогенна кислоти та ін. Чинить протизапальну і тонізуючу дію, нормалізує роботу сечостатевої системи. Підвищує імунітет слизових оболонок статевих органів, робить їх більш стійкими до впливу різного роду патогенних мікроорганізмів.

**Череда трава:** до складу входять флавоноли, ефірне масло, дубильні речовини, слизові і гіркі речовини, вітаміни А і С, макро і мікроелементи – залізо, калій, кальцій, магній, мідь, цинк, хром. Чинить сприятливу дію при запальних процесах сечостатевої системи чоловіків.

**Діоскорея ніппонська корінь:** містить стероїдні глікозиди, переважно діосцин, діосгенін і тигогенін (їх вміст у рослині доходить до 8%), флавоноїди, вуглеводи. Сприяє виведенню надлишкової рідини, допомагає при запаленнях нирок і сечового міхура, відновлює чоловічу силу.

**Кора тополі:** містить алкалоїди - речовини, які мають виражену заспокійливу дію на нервову систему. Дубильні речовини чинять протизапальну, терпку, ранозагоювальну дію. Глікозиди - вуглеводні рослинні з'єднання, що мають антибактеріальну, судинорозширювальну і таку, що регулює обмін речовин дію. Ефективно застосовується при лікуванні запальних хвороб сечостатевої сфери, простатиті, аденомі простати.

**Кора клена канадського:** чинить протизапальну дію, застосовується, як ефективний засіб для підвищення потенції.

**Береза гілки:** містить флавоноїди, дубильні речовини, ефірні масла, каротин, вітамін С, нікотинову кислоту, мікроелементи. Чинить знеболуючу, сечогінну, потогінну, протизапальну, ранозагоювальну дію. Застосовується при аденомі передміхурової залози. Сприяє нормалізації гормональних і обмінних процесів у чоловіків.

**М'ята трава:** містить ефірні олії (до їх складу входять ментол і ментон), тимол. Має освіжаючий ефект, чинить загальнозміцнюючу та м'яку заспокійливу дію при стресових навантаженнях.

**Вживати:** дорослим чоловікам по 1-2 капсули 3 рази на добу за 30 хв. до вживання їжі. Тривалість курсу 30 днів. При необхідності повторити через 10 днів, а також при необхідності 1 місяць в кожен сезон року.

**Перед застосуванням рекомендовано проконсультуватися з лікарем.**

**Протипоказання:** підвищена чутливість до будь-якого з компонентів, дітям, вагітним жінкам та в період лактації

**Не є лікарським засобом.**

**Умови зберігання:** зберігати в оригінальній упаковці за температури не вище 25 °С і відносній вологості повітря не більше 75% у сухому, темному, захищеному від сонячних променів та не доступному для дітей місці.

**Дата виробництва та строк придатності:** дивись на упаковці. Строк придатності – 24 місяці від дати виробництва.

**Номер партії виробництва:** вказано на упаковці.

**Форма випуску:** капсули по 300 мг±10%; фасування згідно ТУ У 10.8 - 39499966-001:2016 «Добавки дієтичні на рослинній основі»

**Виробник:** Україна, ТОВ «СВЕТАН»

**Адреса потужностей виробництва:** 04074 м. Київ, вул. Автозаводська, 18

**Позначення нормативного документу:** ТУ У 10.8-39499966-001:2016.